



2025 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන්, කොන්ත්‍රාත්කරුවන්, සේවා සපයන්නන් සහ වෘත්තිකයින් ලියාපදිංචි කිරීම.

2025 වර්ෂය සඳහා කාර්මික, වැඩ හා සේවා ප්‍රසිද්ධාදනය පිණිස මර්චන්ට් ඔෆ් ශ්‍රී ලංකා ඇන්ඩ් ෆයිනෑන්ස් පීඑල්සී සමඟ ලියාපදිංචි වීමට අපේක්ෂා කරන පිළිගත් සැපයුම්කරුවන්/ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්/ සේවා සපයන්නන් සහ වෘත්තිකයන් වෙතින් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

Table with 2 columns listing various categories and items for procurement, including sections like 1.0 කාර්යාල උපකරණ/යන්ත්‍රෝපකරණ, 2.0 ගෘහභාණ්ඩ හා සවිකිරීම්, 3.0 පිරිසහ හා යන්ත්‍ර, etc.

Table with 2 columns listing various categories and items for procurement, including sections like 13.0 ආරක්ෂිත මුද්‍රිත ද්‍රව්‍ය, 14.0 විවිධ ද්‍රව්‍ය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය, 15.0 ප්‍රශංසාකර්ම හා ප්‍රවාරණ ද්‍රව්‍ය සහ තනතුරු භාණ්ඩ (සන්නාමගත), etc.

ලියාපදිංචිය සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලබන අයදුම් පත මගින් පහත සඳහන් කරුණු ලිඛිතව සනාථ කළ යුතුය :

- 1. මෙම ලියාපදිංචි කිරීම, ව්‍යාපාර නාම හා ව්‍යාපාර ලියාපදිංචිය යටතේ විය යුතු අතර 2022.01.01 දින හෝ ඊට පෙර සිදු විය යුතු ය. (වසර 3 ක පළපුරුද්දක් ලබා තිබිය යුතු ය.)
2. රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩල හා පොදුගිණික අංශයේ ප්‍රසිද්ධි ප්‍රකාශන වෙතින් මේ හා සමාන සැපයුම් සහ සේවාවන් සඳහා ඇණවුම් කාරයෙන් සැකසූ ප්‍රකාශන ලෙස ක්‍රියාත්මක කර තිබිය යුතු ය. ලියාපදිංචි කිරීම සඳහා මිලදී ගැනීමේ ඇණවුම් වල පිළිගත හැකි පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. (ලියාපදිංචිය සඳහා යටත් පිරිසෙයින් තොරව පළපුරුද්දක් අවශ්‍ය වේ.)
3. අදාළ වැඩ / සේවා / භාණ්ඩ වල ඇණවුම් ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා මුදල හා වෙනත් සම්පත් තිබිය යුතු ය. (විගණනය කරන ලද ගිණුම් වාර්තා / බැංකු වාර්තා මගින් ඒ බව සනාථ විය යුතු ය.)

කොන්දේසි
1. යන්ත්‍ර සූත්‍ර හා ඊට අදාළ උපකරණ වැනි අලුත්වැඩියා කළ හැකි / සේවා කළ හැකි අයිතම වල අනාගත සපයන්නන් සතුව අවශ්‍ය විටෙක අලුත්වැඩියා කටයුතු ඉටු කිරීම සඳහා අනන්‍ය වූ වැඩිහල් හා වාහන පහසුකම් පැවතිය යුතු ය.
2. ඉල්ලුම් කළ කල්හි කඩිනමින් මිල ගණන් ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන හෝ නියමිත කල්හි සහ අදාළ පිරිවිතරයන් වලට / සාම්පල වලට අනුකූලව හෝ මිලදී ගැනීමේ ඇණවුමේ නියමයට අනුකූලව භාණ්ඩ සැපයීමට / සේවා සැපයීමට අපොහොසත් වන හෝ ප්‍රතිචයයෙන් තොර භාණ්ඩ සපයන අනාගත සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ලේඛනයෙන් මුදාහරිනු ලබන තරු දැමීමට යටත් වන බව අපේක්ෂිත අයදුම්කරුවන් අවබෝධ කර ගත යුතු ය.
3. භාණ්ඩ සැපයීම / සේවා සැපයීම සඳහා වන මිල ගණන් සාමාන්‍යයෙන් කැඳවනු ලබන්නේ ලියාපදිංචි කරන ලද සැපයුම්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවෙනි. කෙසේ වෙතත්, අවශ්‍ය ඕනෑම අවස්ථාවක වෙනත් ඕනෑම ප්‍රභවයකින් මිල ගණන් කැඳවා මිල දී ගැනීම සිදු කිරීමේ හෝ නව සැපයුම්කරුවන් ලියාපදිංචි කිරීමේ අයිතිය බැංකුව සතු වේ.
4. අයිතම කාර්මික වැඩකරු වඩා වැඩි වශයෙන් සතුව සඳහා ලියාපදිංචි අපේක්ෂා කරන්නේ නම්, එක් එක් කාර්මිකයන් සඳහා එක් අයදුම්පතකට (ආපසු නොගෙවන) රු. 5,000/- ක් බැගින් වූ මුදලක් ගෙවා සම්පූර්ණ කරන ලද පෝරම් කට්ටලය බැගින් අවශ්‍ය ලියවිලි සමඟ එකඟ වෙනම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
5. බැංකුවේ සේවකයින්ගේ කලලයන් හෝ ඔවුන්ගේ දරුවන්, අයදුම්කරුවන් / හිමිකරුවන් / නවුල්කරුවන් / සමාගම් අධ්‍යක්ෂකවරුන් වන්නේ නම්, එකී අයදුම්කරුවන් / සැපයුම්කරුවන් / කොන්ත්‍රාත්කරුවන් / සේවා සපයන්නන් / උපදේශන සේවා සපයන්නන් ලියාපදිංචිය සඳහා අයදුම් කිරීමට සුදුසුකම් නොලබන්නේ ය.
6. කිසිදු හේතුවක් ඉදිරිපත් කිරීමකින් තොරව ලියාපදිංචිය සඳහා වන යම් අයදුම්පතක් පිලිගැනීමේ හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය බැංකුව සතු ය. යම් අවස්ථාවක බැංකුව විසින් ලියාපදිංචියට ඉදිරිපත් කරන ලද ඉල්ලුම් පතක් ප්‍රතික්ෂේප කළහොත්, ඉල්ලුම්කරුට අයදුම්පත් ගාස්තු නැවත ලබා ගැනීමට හිමිකමක් නොමැත.

එක් එක් කාර්මිකයකට අයත් අයිතමයක් සඳහා ආපසු නොගෙවන රු. 5,000/- ක මුදල් ප්‍රමාණයක් මුදලින් ගෙවා, බැංකුවේ 'සහය සේවා අංශය - 14 වන මහල' වෙතින් ලබා ගත් නියමිත ආකෘති පත්‍ර කට්ටලය අනුව සකසා ගත් අයදුම්පතක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වන්නේ ය. අපේක්ෂිත අයදුම්කරුවන්, මෙම පුවත් පත් දැන්වීමට අනුව අදාළ සේවය හා සේවා කාර්මිකයේ අංකය සඳහන් කර, නම ඉල්ලීම, ආයතන ලිපි ලිඛිතය සහිත ලිපියක් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. අදාළ අයදුම් පත් ගාස්තුවකින් තොරව පරීක්ෂා කර බැලීමට අයදුම්කරුවන්ට හැකි ය.

මුදල් භාර ගැනීම සහ අයදුම්පත් කට්ටල නිකුත් කිරීම : 2024 නොවැම්බර් මස 18 වන දින සිට 2024 දෙසැම්බර් මස 09 වන දින දක්වා බැංකුව වැඩ කරන සතියේ දිනවල පෙ.ව. 9:00 සිට ප.ව. 4:00 දක්වා.
නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත්, වඩාත් තේරුම් ලෙස වෙන වෙනම ලිපිගොනුවල බැඳ හෝ මුද්‍රා තබන ලද ලිපි කවරවල බහාලීමෙන් පසුව පහත සඳහන් ලිපිනයට ප්‍රධාන කළමනාකරු, සහාය සේවා අංශය වෙත අදාළ ලිපුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙලවරේ '2025 වර්ෂය සඳහා සැපයුම්කරුවන්, කොන්ත්‍රාත්කරුවන්, සේවා සපයන්නන් සහ වෘත්තිකයින් ලියාපදිංචි කිරීම' යනුවෙන් සඳහන් කර 2024 දෙසැම්බර් මස 16 වන දින පැය 1600 ට හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් භාරදිය යුතුය.
සහය සේවා අංශය, - මර්චන්ට් ඔෆ් ශ්‍රී ලංකා ඇන්ඩ් ෆයිනෑන්ස් පී එල් සී,
14 වන මහල, ලංකා බැංකු මර්චන්ට් කුලීණ, අංක 28, ශාන්ත මයිකල් පාර, කොළඹ - 03.
දුරකථන : 011 4 711 711 - දිගුව : 1646 / 1720